



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

"24" вересня 20120 р.

№ 08/279/08/061-3501

Київському міському голові

Кличку В. В.

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*про залучення професійної охорони до комунальних закладів освіти міста Києва коштом міського бюджету*

Шановний Віталію Володимировичу!

При здійсненні депутатських повноважень, мною було виявлено проблему неналежного забезпечення закладів освіти міста Києва, що в свою чергу створює загрозу для безпеки дітей в столиці.

Як мені стало відомо, раніше ініціативною групою батьків було зареєстровано та в установленому порядку підтримано місцеву ініціативу №08/КО-5554 від 27.12.2018р. «Про забезпечення загальноосвітніх, дошкільних закладів освіти фізичною охороною та відеоспостереженням за рахунок міського бюджету». Однак, незважаючи на вищевикладене вже протягом двох років виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації так і не було вжито заходи щодо її реалізації та відповідно питання забезпечення безпеки дітей в місті Києві залишається проігнорованим.

Разом з тим, звертаю увагу, що саме місто, у відповідності до чинного законодавства України, має подбати про безпеку дітей в закладах освіти та припинити існуючу наразі загрозу для життя та здоров'я дітей та завдання громаді міста Києва збитків (оскільки наразі існують непоодинокі випадки викрадення майна учнів, збирання поблизу навчальних закладів осіб, які ведуть антисоціальний спосіб життя, вживають алкогольні та наркотичні засоби, показуючи негативний приклад для школярів, а також руйнування вандалами новооблаштованих спортивних майданчиків чи території поблизу школи).

Викладені вище випадки це не вичерпний перелік негативних факторів, які негативно впливають на освітній процес в місті Києві.

Однак, незважаючи на таку нагальну потребу та необхідність забезпечення інтересів дитини, в місті Києві наразі відсутні механізми забезпечення комунальної охорони, з огляду на що батьки змушені витратити власні кошти на забезпечення приватної охорони в навчальних закладах.

Саме тому, виникає питання, чому батьки учнів як платники податків в бюджет міста Києва повинні додатково витратити власні кошти на забезпечення приватної

охорони для дітей в освітніх закладах, якщо дане питання належить до компетенції міської влади.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас, в межах компетенції, вжити заходів щодо:

1. Забезпечення охорони навчальних закладів, а також оснащення відповідними технічними закладами, відеоспостереженням, викликом групи швидкого реагування та затримання правопорушників;
2. Створення групи швидкого реагування в закладах освіти;
3. Розроблення загальних правил допуску до навчальних закладів сторонніх осіб та їх реалізації.

Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене за адресою: м. Київ, пр-т Свободи, 26-Б у встановлений чинним законодавством України строк.

З повагою

Депутат  
Київської міської ради



В. П. Сторожук

**КИЄВВЛАСТЬ**